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Praha, 24. dubna 2026 

Číslo jednací: MSMT-5964/2026-4 

Mgr. Jan Mareš, MBA 

vrchní ředitel sekce vzdělávání a mládeže 

Vážený pane ,  

reaguji na Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, kterou jste 
zaslal Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) dne 01.04.2026, evidovanou  
pod č. j. MSMT-5964/2026-1. Ve Vaší žádosti uvádíte následující – cituji: 

„…na základě zákona 106/1999 Sb. žádám o poskytnutí informací týkajících se výběru a zapojení 
zájmového spolku , . , IČO , do procesu tvorby metodik  
a implementace novely vyhlášky č. 72/2005 Sb. 

Požadované informace 

1. Byla předem stanovená kritéria výběru? Jaká kritéria byla použita při výběru  jako 
klíčového partnera pro spolupráci na novele vyhlášky a memorandu. Pokud kritéria nebyla 
předem stanovena, potvrďte tuto skutečnost. 

2. Seznam oslovených subjektů. Prosím o seznam všech organizací (neziskových, profesních, 
akademických), které byly osloveny s nabídkou spolupráce na tomto úkolu, včetně data, 
způsobu oslovení a jména odpovědné osoby z MŠMT.  

3. Odůvodnění výběru  – dokumenty, zápisy a e-mailová komunikace, které prokazují,  
proč byla vybrána právě  a nikoli jiný subjekt, včetně případného srovnání s jinými 
uchazeči. 

4. Komunikace se  – veškerá e-mailová komunikace mezi MŠMT a  (nebo její právní 
předchůdkyní  od 1. 1. 2024 do 5. 11. 2025, která se týká: 

o novely vyhlášky č. 72/2005 Sb., 
o tvorby metodik pro školní poradenství, 
o přípravy memoranda. 

5. Finanční toky – přehled finančních prostředků poskytnutých  z rozpočtu MŠMT  
nebo prostřednictvím NPI v letech 2023–2026, včetně účelu a právního titulu (smlouva, dotace, 
zakázka).“ 

K výše uvedenému Vám sděluji: 

Ad 1, 2) V roce 2024 byly utvořeny pracovní skupiny k aktualizaci Přílohy č. 3 vyhlášky č. 72/2005 Sb., 
o poskytování poradenských služeb ve školách a školských poradenských zařízeních, ve znění 
pozdějších předpisů. Vytvořeny byly celkově čtyři pracovní skupiny k aktualizaci standardních 
činností psychologů, speciálních pedagogů, výchovných poradců a školních metodiků 
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prevence. Členy těchto pracovních skupin tvořili zástupci odborné veřejnosti, kteří byli 
nominováni oslovenými odbornými asociacemi působícími ve školství – Asociací pracovníků 
pedagogicko-psychologických poraden, Asociací pracovníků speciálně pedagogických center, 
Asociací speciálních pedagogů, Asociací školní psychologie, Asociací výchovných poradců, 
Českou asociací školních metodiků prevence, Asociací logopedů ve školství, Asociací ředitelů 
základních škol ČR, Unií školských asociací ČR. Zapojen byl také Národní pedagogický institut 
ČR (dále jen „NPI“), akademičtí pracovníci z Univerzity Karlovy či Klinika adiktologie.  
Tyto subjekty byly oslovovány emailem v průběhu března 2024 ze strany pracovníků MŠMT, 
kteří měli na starost fungování jednotlivých pracovních skupin. 
 

Ad 5) Ve Vámi uvedeném období činila výše finančních prostředků poskytnutých organizaci Society 
, . . ve formě smluvních plnění, dotací či veřejných zakázek z rozpočtu MŠMT  

i prostřednictvím NPI 0 Kč. 

Závěrem Vám sděluji, že zbylé požadované informace, uvedené v bodech 3 a 4 Vaší žádosti, jsou 
vyřízeny rozhodnutím vrchního ředitele sekce vzdělávání a mládeže, Mgr. Jana Mareše, MBA, pod č. j.  

.  

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážený pan 

 

 

 

 

 

Digitálně 

podepsal Mgr. 

Jan Mareš MBA 

Datum: 
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